



В Брянской области избрана мера пресечения бывшему начальнику таможенного поста



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Александровского таможенного поста Брянской таможни. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Следствием установлено, что обвиняемая, в период с сентября 2019 года по 23 января 2020 года, ежемесячно получала денежные средства на общую сумму свыше 170 тысяч рублей от представителя коммерческих организаций за беспрепятственное таможенное оформление товара, перемещаемого через границу Российской Федерации.

В рамках оперативно-разыскных мероприятий, проводимых сотрудниками УЭБ и ПК УМВД России по Брянской области и ОПК Брянской таможни, женщина была задержана.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По ходатайству следствия ей избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.
Расследование уголовного дела продолжается.

<https://yadi.sk/i/-l4zVseBNgDq7Q>

02 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1453336>